KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

B’ AYKEIOY
Huepounvia: 2/12/17 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. No Moete 6l to 0épata .Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UTAE 1) LOOPO LEAGVL (T GYNILOTO EMTPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypob.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

Ipofinua 1: (0) No. Bpeite v tiun g mapapétpov 8 € (0, ) yio tnv onoia | cuvaptnon f
ue f(x) = ovvx + ovv?(x + 0) — ovvx - ovv(x + 0), x € R sivan
otafepn.

(B) Na Bpeite v T ¢ f -

Hpopfinua 2: Atveton yovia £x0y ko 0z 1 dty0otoOU0G TNG. TNV TALPpa Ox ToipvovpE TUNHO

0OA pe (0OA) = a, otm dyotopo Oz maipvovpe tunpo OB pe (OB) = 4?“ Kot otV wievpd Oy

noipvoope tupo O pe (OT) = 167“. Av 10 onpeio I givor to pécov tov OB ko to onueio K

etvar 1o péoov tov O, va amodeiEete 0Tt ta Tpiywva ABIA wou ABKT eivon dpota.

Hpofinua 3: Ocwpodue opboymvio ABI'A pe dwotdoeic a, B pe @ # . Ano tic kopveég A, I
pépovpe mapdAinieg evbeieg (&1), (€2), ot omoiec dev £xovv GAAO KOO oneio pe to opHoydvio
KOl 0T GLVEYELD PEPOVLE OO TIG KOpLOEG B, A gubeiec (&3), (€4) kdbeteg otig (&), (£5). Ot
evbeieg (&), (&3), (€3), (&4) oymuatilovv éva véo opboydvio KAMN, tov omoiov o epPadov
ocvpuporifovpe pe E. Na Bpeite ™ péyrot tipn| Epgy 00 E.

Ipopinua 4: Aiveton to chvoro A = {2006 + 6% —5Y|, ueu,v €{1,2,3, ... }}.
Noa Bpeite 10 eAdiyiot0 GTOLYXEIO TOV GLVOAOL A.



